

भारत में विश्व कप नहीं खेलेगा पाकिस्तान! ICC अधिकारी ने दी जानकारी, जानें पूरा मामला



अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) के महाप्रबंधक वसीम खान ने कहा है कि पाकिस्तान की टीम वनडे विश्व कप 2023 में अपने मैच तटस्थ स्थान (न्यूट्रल वेन्यू) पर खेल सकती है। वसीम खान ने कहा कि उन्हें नहीं लगता कि पाकिस्तान भारत में अपने मैच खेलेगा और इस टीम के सभी मुक़ाबले भारत के एशिया कप मैचों की तरह किसी तटस्थ स्थान पर खेले जा सकते हैं। फिलहाल संभावना जताई जा रही है कि पाकिस्तान की टीम बांग्लादेश में अपने वनडे विश्व कप के मैच खेल सकती है। बांग्लादेश भारत से काफी नजदीक है, ऐसे में टीमों को वहां जाने में भी परेशानी नहीं होगी। हालांकि, इस मामले में कोई आधिकारिक पुष्टि

नहीं हुई है। एशियाई क्रिकेट परिषद (एसीसी) ने पिछले सप्ताह बताया कि एशिया कप 2023 की मेजबानी को लेकर विवाद सुलझ गया है। यह टूर्नामेंट इस साल पाकिस्तान में आयोजित किया जाना है। दुर्भाग्य से, हालांकि, एक बैठक के बाद भी एक बैटलक के दौर में, पीसीबी और बीसीसीआई के अधिकारियों ने पाकिस्तान में एशिया कप के आयोजन की संभावना पर चर्चा की। एशिया कप के सभी मैच पाकिस्तान में ही खेले जाएंगे। वहीं, भारतीय टीम अपने मैच किसी न्यूट्रल वेन्यू पर खेलेगी। भारत के फाइनल में पाकिस्तान के खिलाफ मैच में भी न्यूट्रल वेन्यू का फैसला किया है। इसके

बाद पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड भी वनडे विश्व कप 2023 के अपने मुक़ाबले किसी न्यूट्रल वेन्यू पर खेलेने पर विचार कर रहा है। मीडिया रिपोर्टों के अनुसार, पीसीबी भारत में होने वाले वनडे विश्व कप के लिए एक नया फॉर्मूला तैयार कर रहा है, जिसके तहत पाकिस्तान अपने मैच भारत के बजाय किसी तटस्थ स्थान पर खेलेगा। इस संबंध में पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने आईसीसी और एसीसी को अपने प्रस्ताव से अवगत करा दिया है। एसीसी ने पाकिस्तान की मेजबानी में 2025 में होने वाली चैंपियंस ट्रॉफी में भी लागू किया जा सकता है। चैंपियंस ट्रॉफी के मुक़ाबले में भारतीय टीम अपने मैच न्यूट्रल वेन्यू पर खेल सकती है।

बीच राजनैतिक संबंध खराब होने की वजह से दोनों देशों के बीच द्विपक्षीय सीरीज नहीं खेले जा रही हैं। पिछले एक दशक से दोनों देश सिर्फ आईसीसी और एसीसी टूर्नामेंट में ही एक-दूसरे के खिलाफ खेल रहे हैं। पाकिस्तान में 2009 में क्रिकेट टीम पर हमला होने के बाद से सभी देशों ने वहां का दौरा रद्द कर दिया था। हालांकि, समय के साथ बाकी टीमों ने वहां खेलना शुरू किया और अब लगभग हर बड़ी टीम वहां का दौरा कर चुकी है। हालांकि, बीसीसीआई अभी भी अपने खिलाड़ियों को पाकिस्तान में खेलने की अनुमति नहीं दे रहा है, क्योंकि वहां उनकी सुरक्षा को खतरा है। एशिया कप 2023 की मेजबानी पाकिस्तान के पास है, जबकि भारत वहां नहीं खेलना चाहता है। ऐसे में भारत के सभी मुक़ाबले किसी न्यूट्रल वेन्यू पर होने हैं। इसके बाद वनडे विश्व कप भारत में होगा है और पाकिस्तान यहां नहीं खेलेगा। पाकिस्तान भी अपने सभी मुक़ाबले किसी न्यूट्रल वेन्यू पर कराने के बारे में सोच रहा है। इसके बाद आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी भी पाकिस्तान में खेलेगी है। चैंपियंस ट्रॉफी के मुक़ाबले में भी भारतीय टीम अपने मैच न्यूट्रल वेन्यू पर खेल सकती है।

रोहित शर्मा को आईपीएल के दौरान मिल सकता है आराम, बुमराह की जगह दूसरा खिलाड़ी टीम में होगा शामिल

मुंबई इंडियंस के कप्तान रोहित शर्मा को आराम की अफवाहों पर टीम के कोच मार्क वाउचर ने विराम लगा दिया है। रोहित टूर्नामेंट के दौरान कुछ मैचों में आराम कर सकते हैं। आगामी विश्व टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल को देखते हुए टीम इंडिया वर्कलोड मैनेज पर काम कर रही है। इसके तहत आईपीएल के दौरान टेस्ट टीम के सदस्यों को ज्यादा से ज्यादा आराम दिया जा सकता है। इसके अलावा रोहित शर्मा ने जसप्रीत बुमराह के रिप्लेसमेंट पर भी बड़ी बात कही है। मुंबई इंडियंस द्वारा आयोजित प्री-सीजन प्रेस कॉन्फ्रेंस में वर्कलोड से जुड़ा सवाल पूछा गया। इस पर रोहित ने कहा, शर्मरे आराम करने के संदर्भ में मुझे लगता है कि मार्क वाउचर आपको इसका जवाब देंगे। इस पर टीम के कोच वाउचर ने उनसे ही पूछ दिया, शक्या आप आराम करना चाहते हैं? शर्मा ने वाउचर से विस्तार इस मामले पर अपनी राय रखी। एक-दो मैच में आराम

कर सकते हैं रोहित मार्क वाउचर ने कहा, शर्मा तक रोहित को आराम देने की बात है तो वह कप्तान हैं। उम्मीद है कि वह अच्छी फॉर्म में रहेंगे और मुझे उम्मीद है कि वह आराम नहीं करना चाहते। हालांकि, हम सभी ऑपियनशिप फाइनल को देखते हुए टीम इंडिया वर्कलोड मैनेज पर काम कर रही है। इसके तहत आईपीएल के दौरान टेस्ट टीम के सदस्यों को ज्यादा से ज्यादा आराम दिया जा सकता है। इसके अलावा रोहित शर्मा ने जसप्रीत बुमराह के रिप्लेसमेंट पर भी बड़ी बात कही है। मुंबई इंडियंस के मुख्य तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह के रिप्लेसमेंट की घोषणा कर दी जाएगी। पीठ में समस्या के कारण बुमराह ने सर्जरी करवाई है। इस कारण वह अगले सीजन में नहीं खेल पाएंगे। 10 सालों में यह पहला अवसर होगा जब बुमराह

आईपीएल में दिखाई नहीं देंगे। रोहित शर्मा ने कहा, शर्मा बुमराह के रिप्लेसमेंट का लेकर हम कुछ विकल्पों पर चर्चा कर रहे हैं। उम्मीद है कि हम अगले कुछ दिनों में अंतिम निर्णय ले सकते हैं। उनका नहीं होना एक बड़ी कमी है। बुमराह मुंबई इंडियंस फॉर्म में हैं। उनके जगह लेना आसान नहीं है, लेकिन यह युवाओं का अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर होगा।



अनुष्का को करना पड़ा सेल्स टैक्स डिपार्टमेंट की नाराजगी का सामना, कोर्ट ने खारिज की दलील



अनुष्का शर्मा इन दिनों चर्चा में बनी हुई हैं। हालांकि उनके चर्चा में रहने का विषय कोई फिल्म नहीं बल्कि उनका टैक्स न चुकाना है। जिस

खिलाफ एक्शन लिया था। उन्हें कुछ टैक्स जमा करने के लिए नोटिस जारी किया गया था। अनुष्का ने उस नोटिस को ही चुनौती दी थी। इस मामले में अब नया अपडेट सामने आया है। अनुष्का ने लिया है कोर्पीराइट दरअसल अनुष्का शर्मा ने पिछले दिनों अपनी हर रेटेज परफॉर्मंस और अवॉर्ड सेरेमनी में अपनी प्रेजेंस पर कोर्पीराइट को ही चुनौती दी थी। इसके बाद उनको वीडियो को कोई भी इस्तेमाल करेगा तो उसकी कमाई अनुष्का के पास जाएगी। इसपर अनुष्का को टैक्स देना पड़ता है। इस मामले में सेल्स टैक्स डिपार्टमेंट मुंबई ने बंबई हाई कोर्ट सेल्स टैक्स डिपार्टमेंट के शिकंजा कसा है। सेल्स टैक्स डिपार्टमेंट ने हाल ही में साल 2012 और 2016 में एक्ट्रेस के

कोर्ट ने कहा है कि अनुष्का शर्मा पुरस्कार समारोह या मंच पर अपनी परफॉर्मेंस पर कोर्पीराइट की पहली मालिक हैं, इसलिए जब इस मामले में अब नया अपडेट सामने आया है। अनुष्का ने लिया है कोर्पीराइट दरअसल अनुष्का शर्मा ने पिछले दिनों अपनी हर रेटेज परफॉर्मेंस और अवॉर्ड सेरेमनी में अपनी प्रेजेंस पर कोर्पीराइट को ही चुनौती दी थी। इसके बाद उनको वीडियो को कोई भी इस्तेमाल करेगा तो उसकी कमाई अनुष्का के पास जाएगी। इसपर अनुष्का को टैक्स देना पड़ता है। इस मामले में सेल्स टैक्स डिपार्टमेंट मुंबई ने बंबई हाई कोर्ट सेल्स टैक्स डिपार्टमेंट के शिकंजा कसा है। सेल्स टैक्स डिपार्टमेंट ने हाल ही में साल 2012 और 2016 में एक्ट्रेस के

सुष्मिता सेन ने पूरी की ताली की डबिंग, स्टूडियो से तस्वीर साझा कर टीम का जाताया आभार

बॉलीवुड की लंबी हाइट की दमदार अभिनेत्री सुष्मिता सेन वीते काफ़ी समय से अपनी निजी जिंदगी के चलते सुर्खियों में थीं। कभी अपने रिश्तों को लेकर तो कभी अपनी सेहत के लिए सुष्मिता आए दिन इंटर्नेट पर छाई रहती हैं। पिछले दिनों दिल के दौरों से उभरने के बाद अभिनेत्री अपनी जिंदगी वापस पटरी पर लाने की कोशिश कर रही हैं। ऐसा करने के लिए सुष्मिता ने वीते दिनों शतालीश की डबिंग शुरू कर वापस अपना काम शुरू कर दिया था। अब खबर आ रही है कि सुष्मिता ने वेब सीरीज की डबिंग को पूरा कर लिया है, जिसकी जानकारी खुद अभिनेत्री ने सोशल मीडिया पर पोस्ट साझा करके दी है। पिछले दिनों सुष्मिता सेन

के डबिंग स्टूडियो के बाहर स्पॉट किए जाने रही थीं कि अभिनेत्री ने अपनी आगामी वेब शूट पूरा हो गया। इस खबर पर टीम को बहुत खुश किया जाएगा। यह एक भावपूर्ण यात्रा रही है!!! इ इतना सब सही साबित कर दिया है। दरअसल, हाल ही में सुष्मिता ने अपने सोशल मीडिया हैंडल पर डबिंग स्टूडियो से एक तस्वीर साझा करते हुए फैंस को जानकारी दी है कि उन्होंने शतालीश की डबिंग पूरी कर ली है। इस तस्वीर में सुष्मिता के साथ बाकी टीम भी नजर आ रही है। सुष्मिता सेन ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम हैंडल पर डबिंग स्टूडियो के अंदर की तस्वीर साझा की है। इस तस्वीर में सुष्मिता शतालीश की टीम के साथ पोज देते हुए

नजर आ रही हैं। फोटो साझा करते हुए अभिनेत्री ने लिखा, शतालीश हमारी वेब सीरीज ताली है और सुष्मिता इसमें शूट पूरा हो गया। इस खबर पर टीम को बहुत खुश किया जाएगा। यह एक भावपूर्ण यात्रा रही है!!! इ इतना सब सही साबित कर दिया है। दरअसल, हाल ही में सुष्मिता ने अपने सोशल मीडिया हैंडल पर डबिंग स्टूडियो से एक तस्वीर साझा करते हुए फैंस को जानकारी दी है कि उन्होंने शतालीश की डबिंग पूरी कर ली है। इस तस्वीर में सुष्मिता के साथ बाकी टीम भी नजर आ रही है। सुष्मिता सेन ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम हैंडल पर डबिंग स्टूडियो के अंदर की तस्वीर साझा की है। इस तस्वीर में सुष्मिता शतालीश की टीम के साथ पोज देते हुए



सुग्गी झोपड़ी
सलाहकार, मुद्रक एवं प्रकाशक संजय कुमार यादव द्वारा रमा प्रिंटिंगप्रेस 53/25/1ए, बेली रोड नया कटरा प्रयागराज से मुद्रित रहींमाबाद पोस्ट कटहुला गौसपुर जिला प्रयागराज तहसील सदर से प्रकाशित सम्पादक संजय कुमार यादव
RNI No.: UPHIN/2015/63182
दूरभाष : 0532-2618074
मोबाईल : 9918366626
शुक्र रविवार 1/11/23, 23
e-mail: Jhuggijhopari@gmail.com
Website: www.Jhuggijhopari.com
इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु पीआरवी एक्ट के अंतर्गत उत्तरदाई तथा इन से उत्पन्न समस्त विवाद इलाहाबाद न्यायालय के अधीन ही होगा